
 
Date: ________________  

 

Faculty Satisfaction Survey 
 

The purpose of this survey is to provide the university with insight into faculty satisfaction and perceptions of 

service and support from the University, and courses and curriculum. This is an anonymous survey.  

Please only take this survey once.  

 

1. How satisfied are you teaching at CALUMS?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

2. How likely are you to recommend teaching at CALUMS to a colleague?  

a) Extremely Likely   b) Very Likely 

c) Moderately Likely   d) Slightly Likely  e) Not Likely At All 

 

3. When you have questions or suggestions, has CALUMS addressed or responded adequately?  

a) Extremely Adequate  b) Very Adequate 

c) Moderately Adequate  d) Slightly Adequate  e) Not Adequate At All 

 

4. Are you aware the University has provided you with a Faculty manual?  

a) Yes     b) No 

 

5. How satisfied are you with the ability to provide your input and/or opinions during faculty meetings and 

participate in academic governance?   

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

6 Is your job performance evaluated by the Academic Dean properly and fairly?  

a) Extremely    b) Very 

c) Moderately    d) Slightly   e) Not At All 

 

7. How is your communication with the Academic Office?  

a) Extremely Good   b) Very Good 

c) Moderately Good   d) Slightly Good  e) Not Good At All 

 

8. How do you rate the working environment at CALUMS?  

a) Extremely Good   b) Very Good 

c) Moderately Good   d) Slightly Good  e) Not Good At All 

 

9. How do you rate the safety at CALUMS?  

a) Extremely Safe   b) Very Safe 

c) Moderately Safe   d) Slightly Safe  e) Not Safe At All 

 

10. Is your working area conducive to your job performance?  

a) Extremely Conducive   b) Very Conducive 

c) Moderately Conducive   d) Slightly Conducive  e) Not Conducive At All 



 
 

11. How satisfied are you with the support from the Academic Office?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

12. How satisfied are you with the IT department resolving any issues you had?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

13. How satisfied are you with the curriculum?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

14. How satisfied are you with the library and instructional resources?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

15. How satisfied are you with classroom resources?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

16. How satisfied are you with the Academic Office’s accommodation of meeting your schedule preferences?  

a) Extremely Satisfied   b) Very Satisfied 

c) Moderately Satisfied  d) Slightly Satisfied  e) Not Satisfied At All 

 

17. Indicate the degree to which you feel part of a community at CALUMS. 

a) Extremely    b) Very  

c) Moderately    d) Slightly   e) Not At All 

 

18. Which of the following are needed for improvement?  

a) Classroom    b) Heating and Cooling 

c) Faculty Lounge   d) Library 
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